

弘扬社会主义核心价值观

临猗县举办
“同唱幸福生活”群文演出

运城晚报讯(记者 景斌)近日,临猗县委组织部、临猗县社区服务中心成功举办“共庆祖国·同唱幸福生活”群众文艺演出活动。合唱、舞蹈、腰鼓、武术、戏曲等节目依次上演,吸引了上千名居民观赏。

文艺演出在开场舞《中国龙》的舞动中拉开序幕,飘扬的中国红以艺术的形式在舞台上呈现,瞬间将气氛点燃;随后上演的旗

袍秀《雨中花伞》、健身操《一起向未来》、柔力球《复兴的力量》和《太极功夫扇》等,展现了社区居民的日常兴趣爱好及社区工作者的青春活力,演出者精神抖擞,以饱满的热情、动听的旋律、真挚的感情表达着对美好生活的赞美之情。戏歌表演《十颂共产党》、腰鼓《东方红》、舞蹈《灯火里的中国》则让观众看到了中华儿女朝气蓬勃的精气神及浓浓的爱党爱国之

情。轻盈曼妙的舞姿、宛转悠扬的歌声、别出心裁的表达……整场演出精彩纷呈,鼓舞人心,激励着人们坚定不移听党话、跟党走,为新时代幸福生活持续奋斗。

活动有关负责人表示,大家在喜庆欢乐的氛围中享受了一场丰盛的文化大餐,进一步提高了群众的归属感和幸福感,有助于更好地建设“和美、清廉、健康、和谐”社区大家庭。

平陆县市场监管局
组织全体党员干部观看红色电影

运城晚报讯(记者 李鹏)在抗美援朝战争胜利70周年之际,为致敬英烈、铭记历史,结合本月主题党日“+”环节要求,10月9日,平陆县市场监管局组织全体党员干部100余人集中观看爱国主义影片《志愿军:雄兵出击》。

该影片主要讲述了1950年朝鲜内战爆发后,中国人民志愿

军跨过鸭绿江入朝作战,保家卫国的故事。通过呈现两水洞战斗、三所里战斗和松骨峰阻击战等重要战斗,回顾了抗美援朝战争胜利的伟大壮举,重现了中国人民保家卫国的烽火岁月,讲述了中华儿女临危不惧、视死如归的英雄事迹。

观影后大家纷纷表示,要铭

记历史,珍惜革命先烈用满腔热血和生命换来的和平幸福生活。作为党员干部,要安不忘危、乐不忘忧,大力赓续先辈的精神血脉,将党的光荣传统和优良作风转化为工作的动力和热情,以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志,奋力书写新时代的使命与担当。

盐湖区盐化社区
医保宣传“零距离”
惠民政策入人心

运城晚报讯(记者 崔萌)居民基本医疗保险是一项重要的民生工程。为使居民更深入地了解居民医保政策,进一步维护居民的切身利益,10月10日,盐湖区南城街道盐化社区开展了2024年度城乡居民医疗保险政策宣传活动。

活动中,该社区工作人员通过张贴宣传海报、发放宣传资料等形式,向居民介绍基本医疗保险制度、缴费标准、缴费方式、住院报销比例等,并耐心解答居民关于看病报销方面的疑惑(上图)。

该社区相关负责人表示,此次活动旨在提高居民对医保政策更为全面的了解,调动居民参保的积极性。下一步,盐化社区将持续加大政策宣传力度,努力在辖区营造家家户户参保的良好氛围。

盐湖区锦绣社区
网格员变身宣传员
助力医保政策宣传

运城晚报讯(记者 郝丽莎)为切实做好2024年度城乡居民基本医疗保险参保缴费工作,提高广大居民医保缴费知晓率,使广大居民能够减轻就医负担,及时享受医保政策,连日来,盐湖区北城街道锦绣社区积极开展城乡居民基本医疗保险宣传活动。

活动中,该社区网格员王霞、张婷、杜迎娣变身宣传员,通过发放相关政策宣传资料,积极为居民宣传、讲解医保的缴费标准、缴费方式及住院报销比例、门诊慢特病制度、城乡居民门诊“两病”相关政策和注意事项,有效提高了居民医保的知晓率、参保率。“多亏了网格员的耐心讲解,以前只知道住院能用医保,不知道门诊也可以用,现在我对医保政策了解得更加清楚了。”居民王大爷说。

该社区相关负责人表示,此次活动让辖区居民对城乡居民基本医疗保险政策有了更深的了解和认识,之后社区将继续发动网格力量,在辖区内广泛宣传,不断提高居民医保的参保率。

盐湖区府东街社区
举办科普讲座
普及高血压知识

运城晚报讯(记者 赵茜)为进一步普及高血压防治知识、提高居民疾病防控意识、倡导健康生活方式,10月7日下午,盐湖区东城街道府东街社区联合盐湖区科学技术协会、市营养保健行业协会,为辖区居民送上一场高血压健康知识科普讲座。

讲座中,市营养保健行业协会副会长雷平安向居民介绍了高血压的分类、并发症、易患人群及防治高血压的方法。同时,通过真实病例分析,提醒大家高血压与吸烟、酗酒等不健康生活方式有关,提倡居民在日常生活中坚持合理膳食、戒烟限酒、适量运动等良好生活方式。随后,雷平安就如何提高高血压人群生活质量进行了详细解说,提醒居民做自己健康的第一责任人。

讲座结束后,该社区及盐湖区科学技术协会工作人员为居民发放水果削皮刀、刻度油壶等生活用品,倡导大家健康饮食、健康生活。

宣讲“世界精神卫生日”

10月10日,稷山县开展以“促进儿童心理健康,共同守护美好未来”为主题的世界精神卫生日宣传活动,旨在让全社会共同关注少年儿童心理健康,增进少年儿童健康福祉,促进社会和谐稳定。

图为该县社区中心卫生院医务人员,在民乐公园门口为过往群众宣传世界精神卫生日相关知识。

薛建磬 摄

山西盈康一生总医院高血压门诊启动仪式暨
山西省爱民健康基金会高血压公益行动捐赠仪式举行

运城晚报讯(记者 王捷)10月8日是全国高血压日,为提高群众对高血压公益筛查活动的知晓程度和对高血压疾病的认知、防治意识,当天上午,山西省爱民健康基金会、三晋文化研究会“健康第一·第一健康”专委会携手山西盈康一生总医院,举办山西盈康一生总医院高血压门诊启动仪式暨山西省爱民健康基金会高血压公益行动捐赠仪式。

此次活动的主题是“关注高血压,健康盈康行”。活动现场,山西盈康一生总医院门诊大楼前广场

两侧摆放了“规范的血压测量方法”“高血压患者均衡膳食常吃的五类实物”“怎样锻炼可以改善高血压”等展板,为病患及家属普及高血压相关知识。

启动仪式上,该院党总支书记、院长郭能瑞介绍了该院新发展阶段以来的概况及高血压门诊试运行阶段概况,副院长王进对高血压门诊医护团队及专业医疗设备资源配备、试运行阶段诊疗成果、下一阶段科室专业、全面的高质量医疗服务规划及公益活动进行了详细阐述。截至目前,该门诊试运

行阶段已累计为近7000名患者提供了专业的诊疗服务,提供精准治疗方案4000余人次,近200名患者通过手术等方式解除高血压困扰,赢得了广泛好评。

随后,基金会接受山西盈康一生总医院捐赠的价值100万元的高血压公益筛查检查项目,可定向受益于超2000余名的高血压患者。

活动当天,该院还在门诊大厅举办了多学科大型义诊活动,高血压门诊提供肾上腺CT、甲状腺彩超等多项免费检查,共有200余名群众接受了专家级义诊医疗服务。